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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 04.06.2018 

 

ATA 022/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 17ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quatro dias 

do mês de junho de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, munícipes presentes e pessoas que acompanhavam 

pelas redes sociais, e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Jair Rauber 

fez a leitura de um texto bíblico, e em seguida a presidente passou a apreciação da ata da 

sessão anterior, ata da 16ª Sessão Ordinária do dia 28 de maio de 2018, onde não havendo 

retificações a ata foi aprovada. Na sequência a presidente passou a assinatura do termo de 

presença, estando ausente o vereador Eugenio Schwendler por atestado, os demais 

vereadores estavam presentes. Após a assinatura do termo de presença o secretário fez a 

leitura do Oficio nº. 193/2018 – Gabinete do Prefeito e então a presidente passou ao 

GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do Projeto 

de Lei nº. 013/2018 do executivo protocolado sob nº. 017/2018 – Autoriza Crédito 

Suplementar no Orçamento Geral do Município Para Exercício de 2018 e Dá Outras 

Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e 

parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis a presidente então pôs em discussão o 

projeto onde ninguém se manifestando, em segunda votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto de 

Lei nº. 006/2018 do legislativo protocolado sob nº. 022/2018 – Dá Denominação a 

Logradouro Público. O secretário fez a leitura da justificativa e pareceres das comissões e 

parecer jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis a presidente pôs em discussão o 

projeto onde se manifestaram os vereadores Jair Rauber, José Schneiders, Valentin 

Kniphoff e Jeane Baum que apoiaram o projeto. Em primeira votação o projeto de lei foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência a presidente passou a única discussão e única 

votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 004/2018 – Aprova o Orçamento Para a 

Realização das Festividades Alusivas ao 55º Aniversário de Fundação de Missal. O 

secretário fez a leitura do projeto e pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo os 

pareceres favoráveis, a presidente então passou a discussão do projeto onde o vereador 

Elmo Pauli fez a leitura dos valores constantes no orçamento das festividades, e o vereador 

José Schneiders comentou da inauguração do CTG. Em votação o projeto de decreto foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida houve a única discussão e única votação do 

Projeto de Resolução nº. 001/2018 – Concede Licença ao Vereador Eugenio Schwendler. 

O secretário fez a leitura do projeto, dos pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os 

pareceres favoráveis, a presidente então pôs em votação o projeto e ninguém se 
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manifestando, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se 

às INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 066/2018 – Do 

Vereador Jair Rauber – Para que a administração municipal conceda diárias aos 

motoristas das secretarias municipais de saúde e educação, para custeio da alimentação 

fora do município. O autor comentou que já havia feito essa indicação no ano passado, 

justificando-a novamente. Encerradas as matérias em discussão a presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convocou seus colegas vereadores para reunião das 

comissões na quarta-feira as oito e trinta horas, e agradecendo a presença de todos 

encerrou a sessão. (O áudio da 17ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


